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 »Trajnostni razvoj nas povezuje«  - bilateralno sodelovanje Slovenija/Srbija 
Sporočilo za medije,  Žalec, 20. oktober 2011 
 

Druga faza pomembnega sodelovanja med Slovenijo in Srbijo 
 

Minuli teden se je s trodnevnega delovnega obiska v srbskem Rasinskem okrožju vrnila 22-članska slovenska 
delegacija iz Savinjske regije. Z njim se je pričela druga faza sodelovanja med obema regijama v okviru 
projekta Trajnostni razvoj nas povezuje, ki ga je podprla tudi država Slovenija. Sredstva za projekt  je z 
uspešno prijavo na razpis  Službe Vlade Republike Slovenije za regionalno politiko in razvoj konec septembra 
zagotovila Razvojna agencija Savinja Žalec. 
 

Skupna vrednost tega projekta je 36.000 evrov,  pri čemer 90 % tega denarja oz. dobrih 29.000 evrov prispeva 
Služba Vlade Republike Slovenije za regionalno politiko in razvoj v okviru bilateralne mednarodne razvojne 
pomoči Slovenije državam v razvoju na področju lokalne samouprave in regionalnega razvoja v letih 2011 in 
2012.  
 

Projekt Trajnostni razvoj nas povezuje je usmerjen k zagotavljanju dolgoročnega bilateralnega sodelovanja 
med slovensko Savinjsko regijo in srbskim Rasinskim okrožjem, k prenosu znanj in izkušenj s področja 
regionalnega razvoja in predstavitvam ključnih regionalnih projektov, s poudarkom na ekologiji, k povezovanju 
gospodarskih in javnih institucij, k aktivnemu vključevanju civilne družbe, h krepitvi administrativne 
usposobljenosti za črpanje sredstev  iz EU in zanimanja za prihodnje sodelovanje v programih Evropske unije. 
Gre za nadaljevanje v letih 2009 in 2010 izvedenega projekta »Združimo zanje in izkušnje za trajnostni razvoj«, 
kjer so bili postavljeni temelji bodočega bilateralnega sodelovanja med državama Slovenijo in Srbijo.  
 

V načrtovane aktivnosti se vključujejo številne razvojne agencije, javne in zasebne inštitucije, nevladne 
organizacije in posamezniki. Na podlagi preteklega sodelovanja s Spodnjo Savinjsko dolino (ki vključuje 6 
slovenskih občin) si želijo tokrat območje razširiti na celotno Savinjsko statistično regijo (31 slovenskih občin).  
 

V projektu na slovenski strani sodelujejo partnerji: Razvojna agencija Savinja iz Žalca (nosilka projekta), 
Razvojna agencija Savinjske regije, podjetje Simbio, d. o. o., Celje - partnerstvo Osrednje Celjsko in Razvojna 
agencija Sotla. Na srbski strani pa je partner Regionalni center za razvoj malih in srednjih podjetij Kruševac. 
 

V obdobju trajanja projekta med 23. 9. 2011 in 28. 9. 2012 naslednjega leta načrtujejo izvedbo tiskovnih 
konferenc,  pripravo in organizacijo strokovnega srečanja, številne skupne objave, ureditev skupne spletne 
podstrani ter pripravo in izvedbo javnih natečajev za različne ciljne skupine. Končni rezultat naj bi bil priprava 
skupnega predstavitveno-promocijskega kataloga obeh območij, ki bo temeljil na izdelkih in rezultatih 
pridobljenih skozi aktivnosti projekta. 
 

Na trodnevnem delovnem obisku 22-članske slovenske delegacije v Rasinskem okrožju med 11. in 13. 
oktobrom so slovenski predstavniki projekt  predstavili  kolegom  Regionalnega  centra  za razvoj  malih in 
srednjih podjetij Kruševac, predstavnikom občin Rasinskega območja  (Kruševac, Didevac, 
Aleksandrovac,Trstenik, Brus in Varvarin), predstavnikom komunalnega in vodovodnega podjetja, 
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predstavnikom turističnih organizacij, knjižnic in osnovnih šol. Na novinarski konferenci pa so predstavniki 
obeh regij s projektom potem seznanili še srbske medije. Slovenska delegacija se je srečala tudi s člani 
slovenskega društva Lipa, ki se trudijo ohranjat slovensko identiteto.  
 

V času gostovanja sta potekali dve projektni delavnici. Na prvi so sodelovali predstavniki regionalnega razvoja, 
občin, komunalnih podjetij Savinjske regije  in Rasinskega okrožja, Zavoda za kulturo šport in turizem Žalec in 
Turistične organizacije Kruševac.  Predstavili in izmenjali so primere dobrih praks, nekatere rešitve na področju 
okoljske infrastrukture, ekologije in turizma.  Na drugi projektni delavnici, ki so jo sestavljali predstavniki 
knjižnic in osnovnih šol obeh regij, so predstavniki obeh regij predstavili delovanje svojih inštitucij in projektov,  
konkretno pa so se dogovorili za  pripravo in izvedbo javnega natečaja na tematiko ekologije in trajnostnega 
razvoja.  V okviru tega bodo šole izpeljale tri natečaje, v katere bodo vključeni učenci obeh regij: foto natečaj, 
kulinarični natečaj in natečaj za pripravo  naj turističnega spominka. Knjižnice bodo pripravile dva natečaja za 
otroke, za najlepšo kazalko in foto natečaj »knjiga v objektivu«. Zaključek natečaja s podelitvijo nagrad 
najboljšim  bo v  mesecu  maju 2012 na eko  taboru v Savinjski regiji.  
 

Predstavnici medobčinske knjižnice Žalec sta sodelovali tudi na sejmu knjig in izdaj Rasinskega okrožja v 
Kulturnem centru v Kruševcu. Predstavili sta sistem knjižničarstva na Slovenskem, pa tudi številne projekte, 
oddelke, prireditve. Skupaj so se odločili, da na seznam knjig za bralno značko za odrasle »Savinjčani beremo« 
vključijo delo srbskega avtorja Srđana Valjarevida: Como.  Tudi Narodna knjižnica Kruševac bo pregledala 
sezname in pripravila podoben projekt in v svoje dejavnosti vključila še kakšen primer dobre prakse.  
Na trodnevnem obisku pa so se poleg formalnih delovnih srečanj tudi družili, saj je projekt gotovo pomembna 
priložnost neformalnega načina medsebojnega  druženja in spoznavanja številnih naravnih in kulturnih 
znamenitosti obeh držav. Vsi vključeni v projekt se zavedajo, da je za doseganje zastavljenih ciljev bistveno 
dobro čezmejno sodelovanje. 
 

OKVIRČEK: 

Udeleženci tokratnega srečanja (11. do 13. oktobra): 
- iz Slovenije: predstavnik Regionalne agencije Savinjske regije, predstavniki 31 občin regije, predstavniki 

območnih razvojnih agencij regije, predstavnika Javnega komunalnega podjetja Žalec, predstavnik 
Zavoda za kulturo, šport in turizem Žalec, predstavniki Medobčinske splošne knjižnice Žalec, 
predstavniki društev, predstavniki osnovnih šol 

- iz Srbije: predstavniki Regionalnega centra centra za razvoj malih in srednjih podjetij Kruševac, načelnik 
Rasinskega okrožja, predstavniki občin Rasinskega okrožja (Kruševac, Trstenik, Didevac, Aleksandrovac, 
Brus in Varvarin), predstavniki komunalnega in vodovodnega podjetja, turističnih organizacij, knjižnic 
in osnovnih šol. 
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Podpis k fotografiji – novinarska :  Stojan Praprotnik iz Razvojne agencije Savinja s kolegi iz Rasinskega okrožja 
med predstavitvijo projekta 
 

 
 
Podpis k fotografiji - delavnica:  Z druge projektne delavnice, kjer so bili aktivni šolniki, knjižničarji in  še nekateri 
iz negospodarstva 
 
Fotografije: Darko Naraglav 

Dodatne informacije: Alenka Doler, Razvojna agencija Savinja, tel. 03 713 68 67 


